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ACTA DE LA DECIMA OCTAVA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE 

CULTURA, ESPECTÁCULOS, FESTIVIDADES Y CONMEMORACIONES CÍVICAS DEL H. 

AYUNTAMIENTO DE GUADALAJARA 2021-2024 

25 / ABRIL/ 2 O 2 3 

A C T A/0 19/2 0 23 

En la Ciudad de Guadalajara, Jalisco, siendo las 11:00 horas del día 25 de abril de 2023, 

en la sala de expresidentes, ubicado en la Avenida Hidalgo 400, de esta ciudad, se celebró 

la Decimoctava Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de Cultura, Espectáculos, 

Festividades y Conmemoraciones Cívicas bajo el siguiente: 

Orden del día: 

PRIMERO. Lista de asistencia y verificación de quórum legal. 

SEGUNDO. Lectura y en su caso aprobación del orden del día. 

TERCERO. Lectura y en su caso aprobación del acta correspondiente a la Decimoséptima 

Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de Cultura, Espectáculos, Festividades y 

Conmemoraciones Cívicas. 

CUARTO. Asuntos varios. 

QUINTO. Clausura. 
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María Candelaria Ochoa Ávalos, Presidenta de la Comisión Edilicia de Cultura, 

Espectáculos, Festividades y Conmemoraciones Cívicas.- Regidoras Kehila Abigail Kú 

Escalante y Regidora Rosa Angélica Fregoso Franco, bienvenidas a esta sesión de la 

Comisión de Cultura, Espectáculos, Festividades y Conmemoraciones Cívicas, a la 

decimoctava. Sesión. Siendo hoy 25 de abril, a las once con nueve minutos iniciamos esta 

Comisión. Se les hizo llegar el orden del día, y como primer punto es la lista de asistencia y 

verificación del quorum legal. Me gustaría saber si tienen alguna propuesta para declarar 

el orden legal válido, y por lo tanto tomar la lista de asistencia. Regidora Rosa Angélica 

Fregoso Franco. 

Regidora Rosa Angélica Fregoso Franco.-Presente. 

María Candelaria Ochoa Ávalos, Presidenta de la Comisión Edilicia de Cultura, 

Espectáculos, Festividades y Conmemoraciones Cívicas.- Regidora Kehila Abigail 

Regidora Kehila Abigail Kú Escalante.- Presente. 

María Candelaria Ochoa Ávalos, Presidenta de la Comisión Edilicia de Cultura, 

Espectáculos, Festividades y Conmemoraciones Cívicas.- Y la de la voz. La regidora Ana 

Gabriela Velasco y el regidor ltzcóatl Tonatiuh Bravo Padilla presentaron justificante. 

Como segundo punto del orden del día está la lectura y en su caso aprobación del orden 

del día que le daré lectura para su conocimiento. Primero, la lista de asistencia para la 

verificación de quorum; segundo, lectura y aprobación del orden del día; tercero, lectura y 

en su caso aprobación del acta correspondiente a la decimoséptima Sesión Ordinaria de la 

Comisión Edilicia de Cultura, Espectáculos, Festividades y Conmemoraciones Cívicas. El 

cuarto punto eran asuntos varios, y el quinto punto, clausura. Si ustedes están de acuerdo, 

me gustaría integrar en el punto cuatro el informe técnico del Secretario. Les vamos hacer 

llegar posteriormente un anexo con las iniciativas que se han propuesto desde esta 

Comisión, entonces quisiera saber si están de acuerdo para integrar este punto en el 

orden del día. Entonces les pido su aprobación levantando su mano. Como punto número 

quinto del orden del día son los dos reconocimientos pendientes en asuntos varios, el de 

Juan Francisco González Rodríguez y el de José Guadalupe Cruz Díaz; y el sexto punto del 

orden del día sería la clausura, muchas gracias. Entonces damos inicio al tercer punto. El 

Acta de la decimoctava Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de Cultura, Espectáculos, Festividades y 

Conmemoraciones Cívicas del H. Ayuntamiento de Guada/ajara 2021-2024 



Página 3 de 4 

primero y el segundo se han cumplido. El tercer punto del orden del día es la lectura y en 

su caso aprobación del acta correspondiente a la decimoséptima sesión que se les hizo 

llegar con anticipación, y si tuvieran alguna consideración al respecto me gustaría que me 

lo hicieran saber. ¿No? Entonces les pido la aprobación del acta de la decimoséptima 

Sesión de la Comisión. Muchas gracias. Como punto número cuarto del orden del día les 

hicimos llegar el informe del Secretario Técnico a sus oficinas, les vamos a entregar un 

anexo con las iniciativas que se han presentado desde esta Comisión, porque en algunas 

ustedes formaron parte de las mismas, y para tener un recuento de cuales iniciativas 

están pendientes de dictaminar. Entonces el informe ya fue entregado en sus oficinas. 

Como quinto punto del orden del día están los dos reconocimientos que tenemos 

pendientes. Yo vi el sábado al hijo de Juan Francisco, porque desde Relaciones Públicas no 

han agendado ninguno de estos dos reconocimientos, y yo espero que este próximo mes 

podamos hacer estos reconocimientos a estos dos personajes. Que por cierto quiero 

manifestar que la Feria Municipal del Libro es en reconocimiento a Juan Francisco 

Gonzáles Rodríguez, y que no se me informó con tiempo, a pesar de que saben que esta 

Presidenta propuso el reconocimiento a Juan Francisco Rodríguez, y estamos esperando 

que nos dé fecha su familia a la brevedad para que podamos realizarlo. Como quinto 

punto del orden del día no sé si tengan otro punto vario. ¿No? Bueno, en el sexto punto 

tenemos la clausura. Si tienen algún otro comentario, si no, les agradecemos mucho. 

Siendo las once horas con trece minutos terminamos esta sesión de la Comisión de 

Cultura, Espectáculos, Festividades y Conmemoraciones Cívicas. 
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Comisión Edilicia de Cultura, Espectáculos, Festividades y Conmemoraciones Cívicas 

Regidora María Candelaria Ochoa Ávalos 

Presidenta 
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